



Представитель Следственного управления принял участие в профилактическом мероприятии для воспитанников центра помощи детям



Старший следователь следственного отдела по Октябрьскому округу города Архангельска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Александр Данилов вместе с представителем подразделения по делам несовершеннолетних УМВД города Архангельска провели профилактическое мероприятие для воспитанников государственного бюджетного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с ограниченными возможностями здоровья «Архангельский центр помощи детям «Лучик».

Офицеры напомнили ребятам о необходимости соблюдения правил безопасности, в том числе в зимний период, рассказали о недопустимости самовольных уходов из учреждения, а также факторах риска в сети Интернет и при общении с незнакомыми людьми.

Следователь Данилов рассказал об уголовной ответственности за преступления, которые чаще всего совершаются несовершеннолетними и в отношении них, уделив особое внимание преступлениям, совершаемым с использованием сети Интернет. Некоторые подростки, желая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

подзаработать, соглашаются делать «закладки» с наркотическими средствами. Вместе с тем, за сбыт наркотиков Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание в виде длительного лишения свободы. На примерах из следственной практики следователь показал актуальность этих вопросов и рассказал об уголовной ответственности за данные преступления.

Слушатели задали интересующие их вопросы и предложили проводить подобные лекции на регулярной основе.

Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России.

21 декабря 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1847850>